
参加者 
6人 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  訓練科目 訓練実施施設 訓練期間 

ビジネスパソコン基礎科 
長崎デュアルシステム
専門学校 

H29.7.3-H29.10.2 

宅建スキル養成科 日建学院長崎校 H29.7.3-H29.12.1 

Ｗｅｂデザイン科 
株式会社フロンティア
アカデミー 

H29.7.18-H30.1.17 

▲人事管理教育センター長崎 様 

 

訓練科目 社会保険事務科 

訓練実施施設 
人事管理教育 
  センター長崎 

訓練期間 H28.3.1-H28.5.31 

▲日建学院長崎校 様 

参加者からの感想 

求職者支援訓練 

▲株式会社フロンティア・ホールディングス様 

▲長崎高等技術専門校 様 

↓全て２年の訓練です

介護福祉士養成科A（上銭座町）

介護福祉士養成科B（元船町）

介護福祉士養成科C（弥生町）

▲人事管理教育センター長崎 様 

 

 

 

●説明会に初めて参加させて頂き、内容がわかりや

すく良かったです。どのコースも興味が出てしま

い迷ってしまいます。もう一度よく考え、また学

校の説明会などがあるようなので見学してみたい

と思いました。 

●色々悩んでいたのですが、説明会に参加して、先

の事を考えることができました。頑張ります。 

●全くわからなかった訓練や興味のなかったものも

お話をお聞きして興味がわいてきました。 

●具体的に説明していただき、分かりやすかったで

す。是非、ジョブ・カード作成から取り組んでい

きたいと思います。 

●説明が分かりやすかったです。参加して良かった

です。ありがとうございました。 

●求職者支援訓練に基礎コースと実践という区分が

あるということをこの説明会で初めて知り、来る

前は実践コースで分類されているカリキュラムを

考えたがコミュニケーション力に不安がある分に

は基礎コースを選ぶのも考えではないかと思った。 

●訓練コースの概要が大体わかり参考になりました。

受講の選考が第一関門だと思うのでよく検討して

考えたいです。 

●訓練の内容を分かりやすく説明していただきとて

も参考になりました。 

●もっと詳しく知りたいと興味が湧いてきました。 

●職業訓練はスキルだけではなく人間性もみがくこ

とができ就職のために活かせるものだということ

がわかりました。 

●説明が丁寧でわかりやすく、『初めての人でもタ

イピングに時間がかかるだけで、練習することに

よって必ず資格を得ることも可能です』という言

葉に私でもやれるかなと頑張ってみようという気

持ちが一層強くなりました。 

●思っていた内容と訓練内容が違っていたのでこう

いう説明会をやって頂いてよかったと思います。 

●話が分かりやすくとても為になりました。前向き

に考えたいと思います。 

●パソコンやWebについては過去にも聞いたことは

あったが、宅建は初めてだったので聞けてよかっ

た。 

●カリキュラムを見ることが出来たので少し具体的

にどういったことをしているのかが分かり、参加

して良かったと思いました。 

●企業でのコミュニケーションが重要だと気付かさ

れました。 

●疑問に思う点を詳しく説明して下さったので分か

りやすかったです。 

●いろいろなお話をして頂きありがとうございまし

た。 

●訓練の内容がわかり選択しやすくなりました。こ

れを参考にしたいと思います。本日はありがとう

ございました。 

  

参加者の皆様、 

     ご意見 ありがとうございました。 

 

参加者からの感想 


